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HAJDÚNÁNÁSI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
A HAJDÚNÁNÁSI KŐRÖSI CSOMA SÁNDOR REFORMÁTUS GIMNÁZIUM UNIÓS FORRÁSBÓL ÚJ 

TORNATEREMMEL GAZDAGODIK  

 

 

Hajdúnánási Református Egyházközség fenntartásában működő Kőrösi Csoma Sándor Református 

Gimnázium a „Széchenyi 2020” EFOP-4.1.1-15 konstrukció keretében 2016. március 18. napon 

pályázatot nyújtott be, mely pozitív támogatói döntésben részesült. A megítélt támogatás 

segítségével a Gimnázium egy új, modern és energiahatékony tornaterem létesítését célozza meg a 

hozzá kapcsolódó berendezéssel, felszereléssel. A projekt 325,85 millió forint európai uniós 

támogatás segítségével valósul meg. 

 

2016. november 9. napon született pozitív támogatói döntés eredményeképp a Kőrösi Csoma Sándor 

Református Gimnázium egy új tornateremmel gazdagodik. A Hajdúnánási Református Egyházközség 

fenntartásában működő intézmény életében a 2012. szeptember 1. napján hatályba lépett köznevelési 

törvénymódosítás - mely kötelezővé tette a mindennapos testnevelést - jelentős problémákat vetett fel, 

ugyanis a nappali rendszerben tanuló diákok számára a mindennapos testnevelés feltételei nem 

biztosítottak, a tantermi kapacitás jelentősen elmarad a tanulói létszám igénytől. A Gimnázium jelenleg csak 

egy kisméretű saját tornateremmel rendelkezik, az órák jelentős része a városi tulajdonban lévő 

sportcsarnokban kerül megtartásra, mely a túlhasználat miatt egyre inkább korlátozott. 

 

A megítélt, összesen 325,85 millió forint támogatásból az alapvető célunk, hogy megteremtsük diákjaink 

számára a mindennapos testnevelés feltételeit, a hatékony és minőségi testnevelés oktatási körülményeit 

egy új kialakítású, tágas és korszerű tornaterem létesítése által. 

 

Az engedélyeztetés és a közbeszerzés sikeres lefolytatását követően az építési munkák 2017. késő 

tavaszán indulnak meg. A beruházás eredményeképp egy 800 négyzetméter alapterületű, „A” típusú 

tornaterem és annak teljes berendezése valósul meg. Az új létesítmény várhatóan 2018. januárjától áll a 

Gimnáziumban tanuló diákok és az oktatók rendelkezésére. 

 

A fejlesztésről további információ kérhető: 

 

Gacsályi Gábor, vezető lelkipásztor 

Hajdúnánási Református Egyházközség 

4080 Hajdúnánás, Kossuth utca 2. 

E-mail: refidos2003@gmail.com 

Telefon: +36 (52) 381 571 
 

 


